Nora BK

Nora Rally Hcp 2021-05-26

SCRATCH

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 24. Medel: 432.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 566.2 65.53 Johan Safsten - Peter Flodqvist 35452 14778 Uppsalabridgen - BK Online
2 15 559.5 64.76 Agneta Strang Abrahamsson - Kjell Abrahamsson 61460 61459 NoraBK
3 12 5185 60.01 Ingemar Olofsson - Inga-Lill Westberg 19448 44347 Karlskoga BK - ABB BK
4 20 516.2 59.75 Krister Berg - Rolf Johansson 9747 11078 Orebridgen
5 7 515.9 59.72 Erik Spangberg - Allan Oberg 140 90229 Orebridgen - Nora BK
6 5 515.8 59.70 Dejana Sverker - Klara Gustafsson 50940 67625 Orebridgen
7 21 5124 59.30 Tommy Ranta-Mikkula - Anna Syberfeldt 7338 40068 Skovde BA
8 39 501.8 58.08 Helena Nyrén - Jan Nyrén 89541 89540 Orebridgen
9 38 488.3 56.51 Anders Lindback - Georg Bryntze 40240 9294  Karlskoga BK
10 18 4821 5579 Micael Svensson - Therése Andersson 2383 35554 Orebridgen -
11 6 470.7 54.48 Tomas Hellgren - Goran Oldin 40239 10369 Karlskoga BK - Orebridgen
12 17 4615 53.41 Rolf Molin - Brittmarie Forsberg 82476 20923 Nora BK
13 24 456.2 52.80 Inger Aronsson - Kenneth Wallin 45498 1597  Orebridgen
14 25 4532 5246 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Stenungsunds BK
15 29 449.8 52.06 Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
16 31 448.8 51.94 Bernhard Nass - Ann-Kristin Eriksson 34573 81599 Borlange BK
16 14  448.8 51.94 Asa Lindberg - Anne-Marie Thell 20366 59527 Nora BK
18 36 437.7 50.66 Anki Johansson - Claus Rohnisch 29219 4081 Orebridgen
19 19 436.6 50.53 Ylva Kallgvist - Bo Wiker 82474 4014 Nora BK - Fagersta BS
20 22 436.4 50.51 Birgitte Thellefsen - Hjordis Andersson 39856 46845 Lindesbergs BS
21 16 431.2 49.91 Catarina Dahlin - Ingalill Melin 14188 3563 Karlskoga BK
22 10 410.3 47.49 Johan Karlsson - Irene Haberger 32229 55643 Hallefors BK - Nora BK
23 35 410.2 47.48 Karin Ekstrand - Britt-Marie Mansson 63968 66750 Karlskoga BK
24 26 406.7 47.07 Christer Wickstrém - Birgitta Akerstedt 61089 59645 Orebridgen
25 37 4035 46.70 LenaBerglind - Birgitta Jonasson 34901 93937 Lindesbergs BS
26 33 400.5 46.35 Christina Oldin - Kerstin Hollertz 25880 47333 Axbergs BK - Orebridgen
27 23 397.8 46.04 Lars Lilja - Karola Hogberg 4118 17222 Lindesbergs BS
28 2 396.8 45.93 Hakan Elensky - Berit Jonsson 42650 42639 NoraBK
29 34 396.7 4592 Ulf Riddarstrom - Bo Stanley 4102 11020 Orebridgen
30 11 389.2 45.05 Hannu Oikarainen - Seija Karkkainen 35098 61171 Karlstads BK
31 28 386.9 44.79 Lisbeth Eriksson - Anneli Backman 53413 40243 Kumla BS - Orebridgen
32 30 378.9 43.86 Eva Nilsson - Inger Mork 60259 86266 Karlstads BK
33 3 370.3 42.86 Karin Lagerman - Marita Ramsund 57761 57689 BK S:tErik
34 27 369.7 4279 Bibi Sandberg - Gudrun Dahlberg 63469 82328 BK S:t Erik
35 8 358.0 41.44 Leif Erlandsson - Karl-Erik Nilsson 41756 46221 Orebridgen
36 1 333.6 38.61 Christer Sjodin - Evalena Magnusson 88646 40245 Orebridgen - Karlskoga BK
37 32 326.0 37.73 Ann Bergstrom - Carina Larsson 88039 80635 Orebridgen
38 13 314.1 36.35 Birgitta Karlsson - Anders Israelsson 61461 20924 Nora BK
39 9 292.3 33.83 Kjell Eriksson - Patric Langevoort 67504 63857 Karlskoga BK
1 a- Basta kontrakt 2 4 Kn832 Basta kontrakt 3 498632 Basta kontrakt
Nord v 96542 6v N D -2-300 Ost v 108743 74 O =-1440 Syd v Kn9 5¢ SD-2-300
Ingen + D32 NS + D43 ov ¢ EKn10963
#D9743 & ¢ v & NT *Kn » NT »- CICI A
4 E5 & K87642 5 1 104 6 oK 4 ED109 N O 1 4 DKn7 4 K54 N29 25
vD7 v- 51 104 6 vED95 v- SO0 1 v 106 v EKD32 S2925
¢+ EKKn10984 ¢ 65 8 123 9 7 4862 ¢ EK1097 o1 12 + K2 ¢ D7 O 114 9 8
%102 #EKKn65 8 123 9 7 #E9874 #D1065 V1 12 #K109764 #ED5 V 114 108
4 DKn1093 #7654 4 E10
v EKKn1083 v KKn62 v 8754
*7 ¢ Kn5 ¢854
*8 #K32 #Kn832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res ing Par Kontr ut Res Poang
33 34 54DO-4 vA 800 340 2.0(33 34 74V-1 50 0011 31 6&4V-1 ¢+A 100 36.0 0.0
35 36 6aDO-4 vA 800 340 20(27 28 3NV= -400 3.0(33 24 2v O+2 *4 -170 340 2.0
37 38 6aDO-4 vA 800 340 2.0(29 30 5#V= -400 3.0[35 28 3NO= v4 -600 310 5.0
29 30 54DO-3 vA 500 29.0 70|25 26 5#V+1 -420 6.0(37 22 5&V= ¢ A -600 310 5.0
31 32 54DO-3 vA 500 29.0 7.0(15 16 3NV +1 -430 80| 5 16 4v O= oA -620 27.0 9.0
25 26 4v S+1 oA 450 250 11.0( 1 2 3NV+2 -460 170| 7 2 4vO= +4 -620 270 9.0
27 28 4v S+1 ¢A 450 250 110 5 6 3NV+2 -460 1701 9 6 3NV +1 ¢ A -630 22.0 14.0
21 22 44D0O-2 vK 300 21.0 150| 7 8 3NO+2 -460 .0 17.0|15 36 3NO+1 +8 -630 22.0 14.0
23 24 44DO-2 vA 300 21.0 150( 9 10 3NO +2 -460 .0 170|121 20 3NV +1 +J -630 22.0 14.0
17 18 44 O-3 vA 150 17.0 19.0 (11 12 3NV +2 -460 .0 17.0| 3 32 3NO+2 v8 -660 14.0 22.0
19 20 44 O-3 vA 150 17.0 19.0(19 20 3NV +2 -460 .0 170(19 8 3NO+2 v8 -660 14.0 22.0
15 16 44 O-2 vA 100 14.0 22.0(21 22 3NV +2 -460 19.0 17.0|27 34 3NO+2 *2 -660 14.0 22.0
11 12 44 0O-1 *7 50 11.0 25.0(31 32 3NV +2 -460 19.0 17.0(29 26 3N O +2 v4 -660 14.0 22.0
13 14 44 O0-1 8 50 11.0 25.0(13 14 3NO +3 -490 8.0 28.0(38 14 3NO+2 v8 -660 14.0 22.0
7 8 5vDS-1 &A -100 7.0 29.0|23 24 3NV +3 -490 8.0 28.0|13 10 3NO+3 *2 -690 4.0 320
9 10 4vDS-1 4A -100 7.0 29.0|35 36 3NV +3 -490 8.0 28.0|17 4 3NV+3 +9 -690 40 320
5 6 6vDS-2 +A -300 40 320 3 4 64V= -920 2.0 34.0|23 12 3NV +3 43 -690 40 320
3 4 44 0= vA -420 2.0 34.0|17 18 6 V= -920 2.0 34.0|25 18 3NO+3 +8 -690 4.0 320
1 2 44DO= vA -590 0.0 36.0|37 38 6% V= -920 2.0 34.0|39 30 3NO+3 3 -690 40 320
39 - 20.9 39 - 20.9 1 - 13.9
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4 4 D753 Basta kontrakt 5 « EKD974 Basta kontrakt 6 4 Kn103 Basta kontrakt
Vast v 763 5NTV =-660 Nord v7 5NT N =660 Ost v Kn106 6NT O =-1440
Alla + Kn107 NS + E987 ov ¢ 7543
#EK2 & ¢ v & NT 103 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
« EKKN62 484 N2 4232 4 Knl06 4532 N9 9 101111 «D5 4 E974 N3 1121
vE vKDKn982 S 2 4 2 3 2 vD982 v1063 S 9 9 101111 v EK98 v 7532 S31121
¢ K43 ¢ E98 O 109 111011 ¢+ K ¢DKn1064 O 4 4 3 2 2 ¢ KD1098 ¢ E2 O 1012121112
#10987  #DKn VvV 109 111011 #K9754 #D6 V44322 KD &E73 V 1012121112
+ 109 8 & K862
v 1054 v EKKn54 vD4
+ D652 4532 + Kn6
#6543 #EKn82 #Kn10962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 16 44 V-1 «A 100 36.0 0.0|23 31 3NS+3 *4 690 36.0 0.0|15 28 7NV-2 *4 200 36.0 0.0
332 4v 0= aT -620 320 40| 1 30 3NN+2 +Q 660 320 40| 5 36 7NV-1 ] 100 33.0 3.0
15 36 4v O= aT -620 320 4.0(21 8 3NN+2 +Q 660 320 4.0|38 10 6v V-1 s 100 33.0 3.0
38 14 44 V= *A -620 320 4.0(38 10 3NN+2 +Q 660 320 4.0|17 32 5v O+1 +6 -680 27.0 9.0
7 2 3NV+1 +J -630 22.0 14.0|15 28 44 N+1 +Q 650 26.0 10.0(22 20 4v O +2 a2 -680 27.0 9.0
19 8 3NO+1 v5 -630 22.0 14.0(25 4 44 N+1 +Q 650 26.0 10.0(37 14 5v O+1 46 -680 27.0 9.0
27 34 3NV +1 +J -630 22.0 14.0|37 14 44 N+1 +Q 650 26.0 10.0(39 26 4v O +2 *] -680 27.0 9.0
29 26 3NO+1 2 -630 220 14.0| 3 11 3NN+1 +Q 630 150 21.0| 1 30 6v O= a2 -1430 16.0 20.0
35 28 3NO+1 *6 -630 22.0 14.0|17 32 3NN+1 +Q 630 15.0 21.0| 3 11 6vO= *J -1430 16.0 20.0
37 22 3NO+1 +5 -630 220 14019 2 3NN+l +Q 630 150 21.0( 9 16 6vy O= +*J -1430 16.0 20.0
39 30 3NV +1 +J -630 22.0 14.0|27 24 3NN+1 +Q 630 150 21.0(25 4 6vO= v4 -1430 16.0 20.0
13 10 4v O +1 +5 -650 14.0 22.0(29 18 3NN+1 +Q 630 15.0 21.0|29 18 6v V= a] -1430 16.0 20.0
9 6 3NV+2 *A -660 9.0 27.0|33 12 3NN+1 +J 630 150 21.0(33 12 6v O= +*J -1430 16.0 20.0
23 12 3NV +2 +J -660 9.0 27.0|35 34 3NN+1 +Q 630 150 21.0(35 34 6y O= *] -1430 16.0 20.0
25 18 3N O +2 +5 -660 9.0 27.0|39 26 3NN +1 +Q 630 15.0 21.0|13 6 6NV= v6 -1440 4.0 320
33 24 3NV +2 *A -660 9.0 270| 5 36 44 N= a5 620 50 31.0|19 2 6NV= ] -1440 4.0 32.0
11 31 3NV +3 *7 -690 20 34022 20 44 N= +Q 620 50 31.0|21 8 6NV= T  -1440 40 32.0
17 4 3NO+3 2 -690 20 34.0|13 6 24 N+2 +Q 170 2.0 34.0|23 31 6NV= 43 -1440 40 32.0
21 20 3NV +3 *T -690 20 34.0| 9 16 3NN-2 +J -200 0.0 36.0|27 24 6NV= ] -1440 4.0 32.0
1 - 13.9 7 - 215 7 - 21.5
7 a- Basta kontrakt 8 & EKn3 Basta kontrakt 9 ~E105 Basta kontrakt
Syd vKn7654 44 S =620 Vast v 8753 5NT N =460 Nord v 84 44 N D -1-100
Alla + E10652 Ingen ¢ EKn3 ov + D754
*E109 & ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT #E1043 & ¢ v & NT
& K932 87 N7 9 8 108 410762 « KD94 N 11108 7 11 « KD9864 & Kn72 N9 56 45
v10 v KD982 S 7 9 8 108 vDKn1092 v64 S 11107 7 9 vE92 v D765 S95645
4 Kn93 + D84 06 4423 *7 ¢ K10652 023562 +82 ¢ EK1093 O3 7694
#KKn762 #D54 V64433 #765 D4 V23562 *K6 &7 V376094
« EDKNn10654 485 43
vE3 vEK v KKn103
* K7 + D984 + Kn6
83 #EKN1083 #DKn9852
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 34 44 S+2 vT 680 36.0 0.0| 5 28 3NN+3 49 490 36.0 00| 5 34 54 V-3 «A 300 36.0 0.0
22 8 44 S+1 vT 650 330 3.0| 7 30 3NS+2 vQ 460 25.0 11.0|17 23 44 V-2 v8 200 30.0 6.0
23 3 44 S+1 vT 650 33.0 3.0|13 16 3NN+2 4Q 460 250 11.0(22 2 44 V-2 v8 200 30.0 6.0
14 10 3NN+1 *4 630 290 7.0(14 10 3NN+2 *2 460 25.0 11.0|27 31 44 V-2 v8 200 30.0 6.0
17 11 3NN+1 48 630 29.0 7.0[15 34 3NN+2 oK 460 25.0 11.0(29 32 44 V-2 v8 200 30.0 6.0
9 36 44 S= vT 620 21.0 150(21 2 3NS+2 vQ 460 250 11.0(39 4 44 V-2 v8 200 30.0 6.0
21 2 44 S= vT 620 21.0 150(22 8 3NN+2 oK 460 250 11.0| 1 18 44 V-1 «A 100 16.0 20.0
27 12 44 S= vT 620 21.0 150(23 3 3NN+2 2 460 250 11.0| 9 28 44 V-1 v4 100 16.0 20.0
33 31 44 S= vT 620 21.0 15.0(25 32 3NN+2 +6 460 25,0 11.0|13 36 44 V-1 v8 100 16.0 20.0
38 6 44 S= vT 620 21.0 150(35 24 3NN+2 oK 460 250 11014 6 44 V-1 v4 100 16.0 20.0
39 18 44 S= vT 620 21.0 150(38 6 3NN+2 oK 460 250 11.0(20 8 44 V-1 v8 100 16.0 20.0
7 30 34 S+2 vT 200 13.0 23.0(17 11 3NN+1 v6 430 140 220(25 11 34 V-1 v8 100 16.0 20.0
35 24 34 S+2 vT 200 13.0 230| 9 36 3#S+2 .7 150 11.0 25.0(33 3 4e V-1 v8 100 16.0 20.0
1 26 34 S+1 vT 170 7.0 29.0|39 18 3# S +2 vQ 150 11.0 25.0(37 10 44 V-1 v8 100 16.0 20.0
13 16 24 S+2 vT 170 7.0 29.0|33 31 3#N+1 & K 130 8.0 28.0(38 16 34 V-1 v8 100 16.0 20.0
25 32 34 S+1 vT 170 7.0 29.0|37 20 3¢ S= vQ 110 6.0 30.0|19 30 4#S-1 o K -50 6.0 30.0
29 4 24 S+2 vT 170 7.0 29.0|27 12 6NN-1 2 Q -50 3.0 330 7 26 54DS-1 &K -100 4.0 32.0
5 28 34 S= vT 140 20 340(|29 4 44 N-1 &K -50 3.0 33.0|35 12 34 V= v8 -140 2.0 34.0
37 20 44 S-1 vT -100 0.0 36.0| 1 26 4v N-3 s K -150 0.0 36.0|15 24 44 V= 3 -620 0.0 36.0
19 - 18.2 19 - 18.2 21 - 21.3
10 & DKn63 Basta kontrakt 11 4 K7 Basta kontrakt 12 D5 Basta kontrakt
Ost v D42 34 O =-110 Syd v K76 44 V D -2 300 Vast v E10986 44 V =-420
Alla + Kn9 Ingen + EKn6543 NS + KD
#Kn1098 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT #10762 & ¢ v & NT
41084 &4 E972 N 4 5 8 5 5 | 4aDKn108642 49 N 6 8 104 9 4973 4EKKNn1062 N 7 3 8 3 6
vKn v EK8 S45855 |- v DKn54 S 6 8 104 9 v2 v7 S73836
+D832 +764 098587 |¢K +D109872 O 6 5 3 8 4 ¢ E7542 410983 O 6 105 106
#EK642 #D75 V 9 85 8 7 | #KD1063 &Kn2 V65384 #KDKn5 #43 V 6 105 106
& K5 # E53 484
v 1097653 v E109832 v KDKn543
+ EK105 ¢- + Kn6
*3 #9874 #E98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 24 3NO-3 vT 300 36.0 0.0[(39 32 5vDN= vQ 650 36.0 0.0| 7 18 54DO-1 ¢J 100 359 01
1 18 2NO-2 v3 200 28.0 80|13 28 4v S= «Q 420 330 30|37 8 540-1 &A 50 338 22
7 26 24 O-2 ¢A 200 280 80|20 2 4vS= «Q 420 33.0 30|21 30 4vS-1 &K -100 30.7 5.3
13 36 3NO-2 v6 200 280 80(10 6 3NN-= 49 400 300 6.0|27 3 4vS-1 3 -100  30.7 5.3
17 23 44 O-2 ¢A 200 280 80| 7 18 3v S+1 &K 170 28.0 80(15 12 4vy N-2 s K -200 275 85
22 2 44 0-2 ¢A 200 280 80|15 12 3v S= ] 140 26.0 10.0(19 26 5v N-3 s A -300 222 1338
29 32 34 0-2 3 200 280 80|21 30 44DV-1 w7 100 240 120(20 2 5vS-3 49 -300 22.2 1338
39 4 44 0O-2 ¢A 200 280 80|14 16 44 V-1 *A 50 20.0 16.0(25 23 5v N-3 s A -300 222 1338
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5 34 3vS= A 140 200 16.0(37 8 44 V-1 v6 50 20.0 16.0(35 31 5vS-3 *K -300 22.2 13.8
14 6 2vS= A 110 18.0 18.0(38 36 44 V-1 v6 50 200 160 1 4 44 0= vK -420 13.8 22.2
9 28 44 V-1 v2 100 140 22.0(19 26 4v S-1 4Q -50 16.0 20.0| 5 24 44 O= vK -420 138 222
19 30 2NO-1 ¢+A 100 140 220 5 24 5vS-2 *K -100 12.0 24.0|14 16 44 O= vK -420 13.8 22.2
33 3 240-1 ¢A 100 140 220 9 34 4vDS-1 #K -100 12.0 24.0|29 11 44 O= vK -420 13.8 22.2
25 11 24 O= ¢ A -110 9.0 27.0|25 23 5vDN-1 49 -100  12.0 24.0|33 17 44 O+1 *A -450 85 275
35 12 24 O= ¢ A -110 9.0 27.0129 11 34 V= *A -140 8.0 28.0| 9 34 44DV= vA -590 43 317
37 10 3+ O+1 ¢ A -130 6.0 30.0|35 31 34 V+1 ¢ A -170 6.0 300|10 6 44DO= ¥K -590 43 317
20 8 4vS-2 *A -200 20 34.0|27 3 6vS-5 *K -250 40 320(38 36 44DO= ¥K -590 43 317
27 31 3vyDS-1 #A -200 2.0 34.0|33 17 4vDS-2 «Q -300 2.0 34.0|13 28 5vDN-3 &A -800 0.1 35.9
38 16 3v S-2 *K -200 20 340| 1 4 5¢vDS-3 4Q -500 0.0 36.0|22 - 18.2
21 - 21.3 22 - 18.2 39 32 A=/A= 18.0 18.0
13 a- Basta kontrakt 14 4 E63 Basta kontrakt 15 4 EDKn973 Basta kontrakt
Nord v EK732 ANT N =630 Ost v K5 4v S =420 Syd vD2 5v V =-450
Alla + EDKN1042 Ingen + KKn5 NS * K2
*74 & ¢ v & NT #87652 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
4« DKn1085 K74 N 7 109 5 10 «Kn74 «D1098 N 8 11109 9 » 85 a K4 N2 3263
v D9864 v5 S 7 109 5 10 vD43 v1086 S 8 11109 9 v EK75 vKn10963 S 2 3 2 6 3
+ 87 4653 053373 +1094 +D73 042334 +83 ¢EKn1076 O 1010116 9
*K #ED9863 V53373 #E943 #KKnl10 V52334 #KKn842 #E V 1010116 9
& E9632 & K52 41062
vKn10 v EKn972 v 84
+ K9 + E862 + D954
#Kn1052 «D +D763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 4v N= A 620 350 1.0(21 26 3NN= 49 400 36.0 0.0({20 30 3¢ O+1 a2 -130 36.0 0.0
25 33 4v N= a4 620 350 1.0(15 31 2NS+4 *4 240 340 20(13 24 3vy O+2 oT -200 340 20
1 32 3NS= v4 600 250 11.0|14 36 INN+4 vT 210 320 40| 9 12 34 N-3 vT -300 320 4.0
10 16 3NS= K 600 250 11.0| 5 12 INN+2 48 150 260 100(15 3 4vO= oT -420 29.0 7.0
15 31 3NS= K 600 25.0 11.0(10 16 INN+2 oT 150 26.0 10.0(35 17 4v O= 46 420 29.0 7.0
19 18 3NS= «K 600 25.0 11.0(13 34 INN+2 48 150 26.0 100 5 31 4v O +1 a2 -450 14.0 22.0
22 30 3NS= K 600 250 11.0(22 30 INN+2 49 150 260 100 6 16 4v O+1 a2 -450 14.0 22.0
27 17 3NS= K 600 25.0 11.0(29 23 INN+2 48 150 26.0 100 7 32 4v O +1 a2 -450 14.0 22.0
38 28 3NS= «Q 600 250 110 7 4 2vS+1 a4 140 19.0 17.0|10 36 4v V+1 *5 -450 14.0 22.0
39 11 3NS= v4 600 250 11.0(39 11 2v S+1 a4 140 19.0 17.0|14 28 4v O +1 aT -450 14.0 22.0
8 2 3aV-2 vK 200 16.0 20.0(19 18 2NN= 49 120 15.0 21.0|19 4 4v O +1 46 -450 14.0 22.0
21 26 3v N+1 v5 170 14.0 22.0(27 17 2NN= 48 120 15.0 21.0|21 18 4v O +1 46 -450 14.0 22.0
29 23 2NS+1 «Q 150 120 240 9 24 3¢ S= +4 110 12.0 24.0(22 26 4v O+1 aT -450 14.0 22.0
14 36 3¢ N= v5 110 9.0 27.0|25 33 3NN-1 48 -50 7.0 29.0|27 25 4v V+1 a A -450 14.0 22.0
35 3 2vN= a4 110 9.0 27.0|35 3 3NS-1 *4 -50 7.0 29.0|29 33 4v V+1 a A -450 14.0 22.0
13 34 34 V= vA -140 6.0 30.0|37 6 3NS-1 Ly -50 7.0 29.0|37 2 4v O+1 a2 -450 14.0 22.0
9 24 4vyDN-1 A -200 40 32.0(38 28 3NN-1 48 -50 7.0 29.0|38 34 4v V+1 &T -450 14.0 22.0
5 12 64 N-3 *A -300 10 350| 1 32 3NS-3 44 -150 1.0 35.0({39 23 4v V+1 &T -450 14.0 22.0
37 6 4v N-3 +3 -300 10 350| 8 2 3NN-3 49 -150 1.0 350| 1 11 4v O+2 *4 -480 0.0 36.0
20 - 215 20 - 215 8 - 14.9
16 & DKn8 Basta kontrakt 17 482 Basta kontrakt 18 4 K3 Basta kontrakt
Vast v75 5NT N =460 Nord v KKn108 4v N =420 Ost v D876 34 S =140
oV ¢ KKn85 Ingen ¢+ ED9 NS + EK9873
#8432 & ¢ v & NT #ED107 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
210953 4E2 N 10118 1111 » 107 » EK4 N9 5 109 9 94 » 107 N276 94
vKn963 vD1042 S 10118 1111 vE964 v32 S 95 109 8 vEK1054 vKn S27694
¢ 1097 643 032522 ¢Kn87 #K106532 O 3 8 3 4 4 + Kn54 + D106 084614
«D5 #Kn1096 V32522 #Kn643 #98 V48344 *E109 #KKn86542 V 8 4 6 1 4
K764 & DKn9653 » EDKn8652
v EK8 vD75 v 932
¢ ED2 *4 *2
*EK7 #K52 »D3
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
39 23 3NS+3 43 490 36.0 00| 5 3 44S-= T 420 280 80| 7 11 44 S= vA 620 36.0 0.0
7 32 3NS+2 v6 460 320 40| 7 11 44 N= v3 420 280 8019 32 54DO-3 2 500 33.0 3.0
21 18 3N S+2 a5 460 320 4.0| 8 30 44 N= v3 420 280 8.0(38 24 54DO-3 2 500 330 3.0
29 33 3NS+2 v3 460 320 4.0[{10 28 44 N= *9 420 280 80| 5 3 54DO-2 2 300 30.0 6.0
1 11 3NS+1 T 430 140 22.0(19 32 44 S= a7 420 280 80|15 17 5#0-3 A 150 26.0 10.0
5 31 3NS+1 v6 430 14.0 22.0(20 26 44 N= v2 420 280 80|29 27 540-3 2 150 26.0 10.0
6 16 3NS+1 43 430 140 22.0(29 27 44 S= 3 420 280 80|35 25 5#0-3 *2 150 26.0 10.0
9 12 3NS+1 v3 430 140 22.0(38 24 44 S= *7 420 280 80| 1 23 34S= vA 140 22.0 14.0
10 36 3NS+1 v3 430 14.0 22.0(39 33 44 N= +6 420 280 80| 6 36 540-2 2 100 20.0 16.0
13 24 3NS+1 43 430 140 22.0(14 34 3NN= +5 400 16.0 20.0| 9 31 44 S-1 vA -100 15.0 21.0
14 28 3NS+1 43 430 140 220(21 4 3NN= v3 400 16.0 20.0|10 28 44 N-1 vJ -100 15.0 21.0
15 3 3NS+1 v6 430 14.0 22.0(22 18 3NN= v3 400 16.0 20.0|22 18 44 S-1 vA -100 15.0 21.0
19 4 3NS+1 v6 430 140 220| 1 23 INN+1 +5 120 12.0 24.0|37 16 44 S-1 vK -100 15.0 21.0
20 30 3NS+1 T 430 140 22.0(35 25 3¢ O-1 +Q 50 10.0 26.0|14 34 54 S-2 vA -200 7.0 29.0
22 26 3NS+1 v3 430 140 220| 6 36 44 S-1 *7 -50 40 320|220 26 54 S-2 *A -200 7.0 29.0
27 25 3NS+1 49 430 140 220| 9 31 3NN-1 +6 -50 40 320(21 4 54S-2 vA -200 7.0 29.0
35 17 3NS+1 43 430 140 22.0(13 12 44 S-1 +8 -50 40 32039 33 54 S-2 vA -200 7.0 29.0
37 2 3NS+1 v6 430 14.0 22.0(15 17 3NN-1 +5 -50 40 320| 8 30 54DS-2 #A -500 1.0 35.0
38 34 3NS+1 v6 430 140 22.0(37 16 44 N-1 +5 -50 40 320(13 12 54DS-2 v¥K -500 1.0 35.0
8 - 14.9 2 - 16.5 2 - 16.5
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19 4 K102 Basta kontrakt 20 & Kn432 Basta kontrakt 21 a4 Basta kontrakt
Syd v EKNn73 44 V D -1 200 Vast v 82 6y V =-1430 Nord v Kn985 4ANT O =-430
oV + 8763 Alla + EKD1097 NS 41087
»97 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #98543 & ¢ v & NT
4 Kn9865 & D74 N 9 3 104 5 49 « EK1086 N4 7 144 4Kn987 4D106532 N 5 2 5 2 3
v K65 v4 S 9 3 104 5 vK9753 vED64 S47 144 vKD10 »7 S52523
+ D5 ¢EKKn1094 O 4 9 3 9 6 ¢ 532 *4 09 6 129 7 +93 ¢+ EKD64 O 8 107 1010
*E64 £K82 V49396 #Kn762 #»EK4 V9 6 129 7 #EKKNG6 #7 vV 8 107 1010
4E3 4 D75 s EK
vD10982 vKnl0 v E6432
2 + Kn86 4 Kn52
#DKn1053 #D9853 +D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 34 4vDS= +Q 590 350 10| 5 17 34 O-1 +6 100 36.0 00|20 4 74aDO-3 «A 500 350 1.0
14 24 4vyDS= v5 590 350 1.0(39 27 14 O+1 +6 -110 340 20|37 36 7aDO-3 vA 500 350 1.0
15 25 44 V-2 *9 200 320 4.0(38 12 34 O+1 +6 -170 320 4.0(13 3 54DO-1 vA 100 320 4.0
5 17 4¢ O-1 v2 100 26.0 100 8 26 3v O+2 +J -200 28.0 8.0| 1 27 44 O= s A -420 22.0 14.0
8 26 3¢ O-1 v9 100 26.0 10.0(21 32 3v O +2 +8 -200 28.0 8.0| 2 26 44 O= vA -420 22.0 14.0
20 18 3NV-1 *9 100 26.0 10.0(35 29 2v O +3 +8 -200 280 8.0| 7 33 44 0= 2 -420 22.0 14.0
21 32 34 V-1 vA 100 26.0 100 6 28 3v O+3 +6 -230 24.0 12.0|14 12 44 O= vA -420 22.0 14.0
39 27 34 V-1 vA 100 26.0 10.0|(10 34 5¢DN-2 #A -500 22.0 14.0|16 28 44 O= vA -420 22.0 14.0
9 3 3vS-1 +Q -50 20.0 16.0| 1 33 4v V+1 ¢ A -650 15.0 21.0|19 23 44 O= s A -420 22.0 14.0
1 33 3¢ 0= *Q -110 16.0 20.0| 2 30 4v V+1 *A -650 15.0 21.0|21 11 44 O= +5 -420 22.0 14.0
13 31 3¢ O= *Q -110 16.0 20.0| 9 3 4v V+1l *A -650 15.0 21.0|38 31 44 O= vA -420 22.0 14.0
19 11 24 V= vA -110  16.0 20.0|13 31 4v V+1 ¢A -650 15.0 21.0|39 35 44 O= vA -420 22.0 14.0
7 23 34 V= *9 -140 9.0 27.0(16 36 4v O+1 +8 -650 15.0 21.0| 5 25 44 O+1 *2 -450 8.0 28.0
22 4 34 V= vA -140 9.0 27.0|19 11 4v V+1 *A -650 15.0 21.0| 6 34 44 O+1 2 -450 8.0 28.0
35 29 34 V= vA -140 9.0 27.0| 7 23 4v V+2 ¢A -680 40 320 9 17 44 O+1 *2 -450 8.0 28.0
38 12 34 V= *9 -140 9.0 27.0|14 24 4v V +2 *A -680 40 320(10 24 44 O+1 *2 -450 8.0 28.0
2 30 24 V+2 vA -170 3.0 33.0(15 25 4v O+2 %3 -680 40 320(15 29 44 O+1 +J -450 8.0 28.0
6 28 24 V+2 v7 -170 3.0 33.0|20 18 4v V+2 ¢A -680 40 320| 8 18 44aRDO= vA -880 1.0 35.0
16 36 3NV +1 vA -630 0.0 36.0|22 4 4v V+2 ¢ A -680 40 32.0(22 32 44RDO= YA -880 1.0 35.0
37 - 16.8 37 - 16.8 - 30 15.8
22 Ly= Basta kontrakt 23 4 E1052 Basta kontrakt 24 4 E87642 Basta kontrakt
Ost v EK83 4¢ S =130 Syd v76 ANT S =630 Vast v 1093 6NT V =-990
ov + KD1073 Alla ¢ EKn43 Ingen +75
»104 & ¢ v & NT #E103 & ¢ v & NT »D9 & ¢ v & NT
«D1065 & KKn98 N 6 106 5 8 4986 &K7 N 108 9 109 53 & KKn9 N3 1241
vD1094 v762 S 6 106 5 8 vK83  vKn952 S 108 9 1010 v EDKn v 542 S31241
¢+ Kn ¢ E85 06 3575 + D876 ¢ 10952 035433 ¢ EKn9842 ¢ K10 O 10129 9 12
#KD83 #Kn52 V63575 #654  &KKn8 V 35433 K2 #E8743 V 10129 9 12
4732 # DKn43 4 D10
v Kn5 vED104 v K876
49642 + K + D63
*E976 «D972 #Kn1065
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 11 INN+3 v2 180 36.0 0.0]22 11 3NN+2 v5 660 36.0 00|20 32 3vV-1 *Q 50 36.0 0.0
5 25 INN+2 49 150 31.0 5.0|37 30 3NS+1 *6 630 340 20| 5 29 3vV= *Q -140 340 20
7 33 INN+2 48 150 31.0 50| 5 29 44 N= *T 620 240 12.0(15 39 2¢ V+3 s A -150 310 5.0
14 12 INN+2 8 150 310 50| 6 24 44 N= +5 620 240 12.0(22 11 2¢ V+3 a A -150 310 5.0
19 23 INN+2 48 150 31.0 50|14 31 44 N= *T 620 240 120| 7 27 3¢ V+3 *Q -170 28.0 8.0
1 27 3¢ N+1 48 130 20.0 16.0(15 39 44 N= «8 620 240 12.0(36 28 34 N-5 + K -250 25.0 11.0
2 26 1¢ N+3 48 130 20.0 16.0(16 34 44 N= *T 620 240 120(38 3 34 N-5 * K -250 25.0 11.0
6 34 3¢ N+1 *2 130 20.0 16.0(19 33 44 N= »8 620 240 120| 1 35 5¢ V= s A -400 21.0 15.0
15 29 1¢ N+3 48 130 20.0 16.0(20 32 44 N= v5 620 240 12.0|14 31 5¢ V= .7 -400 21.0 15.0
16 28 2¢ N+2 49 130 20.0 16.0(21 23 44 N= »8 620 240 120| 6 24 3NV +1 a7 -430 18.0 18.0
38 31 2¢ N+2 49 130 20.0 16.0(38 3 44 N= +5 620 240 12.0(19 33 3NO+2 2 Q -460 14.0 22.0
39 35 2¢ N+2 48 130 200 160 2 18 3NN= *T 600 140 22.0(21 23 3NV +2 48 -460 14.0 22.0
8 18 INN+1 49 120 120 240| 1 35 44 N-1 LN -100 6.0 30.0|37 30 3NV +2 a4 -460 14.0 22.0
22 32 3¢ N= 49 110 10.0 26.0| 7 27 54 N-1 *T -100 6.0 30.0| 2 18 3NO+3 v7 -490 5.0 31.0
37 36 34 O-1 ¢4 100 8.0 280| 8 4 3NN-1 v2 -100 6.0 300 8 4 3NO+3 40 -490 5.0 31.0
9 17 1e¢ N+1 8 90 6.0 300 9 25 3NS-1 8 -100 6.0 30.0| 9 25 3NO+3 4Q -490 5.0 31.0
10 24 24 V= vA -110 3.0 33.0[10 12 44 N-1 v2 -100 6.0 30.0|10 12 3NO+3 4Q -490 5.0 31.0
13 3 24 0= +9 -110 3.0 33.0(13 17 44 N-1 v2 -100 6.0 30.0|13 17 3NO+3 v6 -490 5.0 31.0
20 4 34 0= &A -140 0.0 36.0|36 28 44 S-1 +8 -100 6.0 30.0|16 34 3NO+3 v6 -490 5.0 31.0
- 30 158 - 26 16.9( - 26 16.9
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